11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.08.2011 08:51:52

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 29.08.2011 08:09:59

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238923/answer/239055




3mpaBcTByiTe! KOHKpEeMeHT HeOObInol, 1 He00XOOUMOCTH B rocIuTanu3anuu Het. O6paTuTech K
Bpauy NOJMKINHUKY, TPOUANTe Kypc ¢pusuoTepanuu. He orpannyuBaiite cebs B XKUAKOCTH (He
MeHee 2 JTUTPOB B CYTKH)



